

Твой долг, агитатор!

ВЫБОРЫ в местные Советы — важное событие в жизни трудящихся. Ведь в СССР нужно избрать лучших, самых достойных представителей рабочих, колхозников, интеллигенции, которые сумеют захватить массы на претворение в жизнь величественной программы строительства коммунизма.

Избирательная кампания предъявляет новые требования к партийным организациям. Это пренебрежение проверка действенности всей нашей массово-политической и организаторской работы. Центральное место в ней принадлежит сейчас агитатору, пропагандисту, лектору.

Следует отметить, что многие коллектизы не плохо справляются с поставленными перед ними задачами. Хорошо, например, поставлена массово-политическая работа в колхозе «Большевик». Имеется ряд положительных примеров в работе агитколлективов льнозавода, лесхоза, стройучастка. Здесь инициатива носит не отвлечененный характер, а является действенной и целеустремленной. Агитаторы, пропагандисты, докладчики раскрывают величие наших планов, направленных на осуществление исторических решений XXII съезда КПСС, показывают пути их претворения в жизнь.

Нынешние выборы будут проходить в условиях единых административно-хозяйственных единиц, при совместном представительстве в Советах тружеников городов и сел. Долг работников идеологического фронта в беседах, докладах, лекциях разъясняет необходимость дальнейшего укрепления союза рабочего класса и колхозного крестьянства как решающего условия строительства коммунизма в нашей стране.

Действенность и еще раз действенность — вот основное требование, предъявляемое к агитационной работе. Мало пользы принесет тот агитатор, который беседует с людьми, не добиваясь, чтобы сегодня они работали лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня.

На предприятиях политическая работа в эти дни должна быть направлена на развитие соревнования за повышение производительности труда. Огромное значение инициативы московских и ленинградских пред-

приятий, которые решили достичь уровня мировых стандартов при изготовлении всех основных видов продукции. Этот почин должен распространяться и у нас.

На полях колхозов и совхозов, в мастерских и кладовых развернулась деятельность подготовка к весеннему севу. Рабочники животноводства озабочены тем, чтобы благополучно прошла зимовка скота, повышались надои и привесы.

Все эти дела должны быть близки каждому агитатору.

Центром всей политической работы становятся агитпункты. В районе открывается их шестьдесят пять, вокруг которых группируется около полутора тысяч агитаторов. Агитаторы приступили к разъяснению избирателям Положения о выборах, проводят беседы на политические и хозяйственные темы.

Чтобы активизировать работу агитаторов, бюро райкома партии приняло решение провести с 5 по 10 февраля с ними кустовые семинары.

Большая работа предстоит по составлению списков избирателей. Агитаторы в этом деле обязаны оказать посильную помощь исполнкам Советов.

Не должны стоять в стороне от избирательной кампании и наши культурно-просветительные учреждения. При клубах надо создавать агитбригады, которые бы обслуживали население, проживающее не только на центральных усадьбах, но и в отдаленных пунктах.

Пусть же голос агитатора громче звучит не только в клубе, на агитпункте, но и в каждом цехе, на каждой ферме, в каждой бригаде! На передний край, в массы, товарищи агитаторы!

ОТ ОБЛАСТНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Областная избирательная комиссия по выборам в Псковский областной Совет депутатов трудящихся помещается по адресу: город Псков, Дом Советов, 3-й этаж, комната 142, телефоны: ГТС — 5-43, АТС — 3-20.

Областная избирательная комиссия.

В сообщении ЦСУ при Совете Министров СССР об итогах выполнения Государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1964 году говорится, что семилетняя программа реализуется успешно. Только за шесть лет произведено промышленной продукции сверх заданий почти на 42 миллиарда рублей.

Рост экономики страны и повышение материального благосостояния народа за 1964 год характеризуются следующими данными: продукция всех отраслей материального производства составила в минувшем году 107 процентов по отношению к 1963 году, производство национального дохода — выше 107 процентов, продукция всей промышленности — 107,1 процента, продукция сельского хозяйства — 112,5 процента, доходы населения по счету одного работающего — 104 процента.

План по общему объему производства и по большинству наименований изделий перевыполнен.

План по общему объему про-

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 35-й
№ 15 (6033)

Среда, 3 февраля 1965 года

Цена 2 коп.

ВЕСНЕ НА ВСТРЕЧУ

Закладываются компости

На дворе метет. Порывистый ветер гонит копью поземку. Снег слепит глаза, забивается под одежду, мешает работать. Но не пугает он полеводов Лашутинского отделения совхоза «Глубоковский».

Ни на один день не прекращается борьба за получение высокого урожая в завершающем

году семилетки. Растет количество удобрений, вывезенных на поля.

Первенство в соревновании бригад удерживают труженики второй полеводческой бригады, которой руководит Василий Иванович Федоров. В январе они вывезли на лошадях 460 тонн навоза и 71 тонну торфа.

Все тракторы — в строю

В декабре механизаторы колхоза «Восход» отрапортовали: все сеялки и почвообрабатывающие орудия — в боевой готовности. Поставив всю эту технику на зимнее хранение, механизаторы сказали:

— А теперь все силы — на ремонт тракторов. В январе они

должны быть приведены в боевую готовность.

Во второй половине месяца в ремонте находилась одна машина, закрепленная за Михаилом Алексеевым и Николаем Мельниковым. Товарищи то и дело потирали их, напоминая, что времени осталось мало.

И механизаторы не подвели. Последний трактор отремонтировали в срок.

Таким образом, все четырнадцать тракторов хоть сегодня готовы к выезду в поле.

И. Иванов,
механик колхоза.



Шагает по стране почин коллектива московских и ленинградских предприятий, выступивших инициаторами соревнования за достижение в ближайшие годы лучших мировых стандартов по важнейшим видам изделий.

В числе последователей этого замечательного почина — коллектив Ташкентской чулочно-трикотажной фабрики. На предприятии расширяется производство новой продукции, пользующейся большим спросом у населения. Отличные капроновые кружева вырабатывают вязальщицы Валентина Безбородова, которую вы видите на снимке.

Фото В. Лейзеровича.
Фотохроника ТАСС.

Машинами

Для оказания практической помощи колхозам в заготовке и вывозке местных удобрений Красногородское отделение «Сельхозтехники» создало механизированный отряд. В его составе 10 самосвалов, погрузчик и экскаватор.

Сейчас отряд работает в сельхозартели «Борец». Хорошо трудятся на погрузчике Владимир Никандров и бульдозерист Иван Иванов.

За неделю работы в этом хозяйстве отряд доставил на поля свыше тысячи тонн удобрений.

Н. Власов,
механик отделения.

ПОКАЗАТЕЛИ

вывозки органических удобрений с 1 января по 1 февраля 1965 года (в тоннах на 1 гектар пашни)

«Путь к коммунизму»	4,1
«Сила»	3,8
Имя Мичурина	3,7
«Путь Ленина»	3,7
«Урожай»	3,3
«Восход»	2,9
«Память Ильича»	2,7
«Большевик»	2,5
«Светлый путь»	2,4
«Дружба»	2,4
«Красное Заречье»	2,4
«Заветы Ленина»	1,9
«Россия»	1,7
«Авангард»	1,7
«Вперед»	1,6
«Красногородский»	1,4
«Красный фронтовик»	1,4
«Заря»	1,2
Имя Любимова	1,1
«XXI партсъезд»	1,1
Имя Жданова	1,1
Имя Красной Армии	0,8
«Красный пограничник»	0,8
«Ленинский путь»	0,8
«Новая жизнь»	0,7
Имя Куйбышева	0,7
«Красный Октябрь»	0,7
«Родина»	0,7
«Организатор»	0,7
«Красная звезда»	0,7
«Салют»	0,6
«Калининский»	0,6
«Красный пахарь»	0,6
«Маяк»	0,5
«Искра»	0,4
Имя Ленина	0,4
Имя Кирова	0,4
«Победа Ильича»	0,2
«Боец»	0,2

Рост советской экономики

В сообщении ЦСУ при Совете Министров СССР об итогах выполнения Государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1964 году говорится, что семилетняя программа реализуется успешно. Только за шесть лет произведено промышленной продукции сверх заданий почти на 42 миллиарда рублей.

Рост экономики страны и повышение материального благосостояния народа за 1964 год характеризуются следующими данными: продукция всех отраслей материального производства составила в минувшем году 107 процентов по отношению к 1963 году, производство национального дохода — выше 107 процентов, продукция всей промышленности — 107,1 процента, продукция сельского хозяйства — 112,5 процента, доходы населения по счету одного работающего — 104 процента.

План по общему объему про-

мышленности и металлообработки, бумаги, сборного железобетона, кирпича строительного, холодильников. Не выполнен план производства мяса.

Улучшились финансовые показатели работы колхозов и совхозов. Денежные доходы колхозов составили 17 миллиардов рублей и увеличились против 1963 года на 1,2 миллиарда рублей. Сельское хозяйство получило за год 422 тысячи тракторов в 15-сильном исчислении, 78 тысяч зерноуборочных комбайнов, 48 тысяч силосоуборочных и другие машины. Поставлено также 22 миллиона тонн минеральных удобрений, что на 6 миллионов тонн больше, чем в 1963 году.

В истекшем году вступили в строй 600 новых крупных государственных промышленных предприятий, а также большое количество новых цехов и производств на реконструируемых и расширяемых предприятиях.

Государственные капитальные вложения составили 34,8 милли-

арда рублей и увеличились по сравнению с 1963 годом на 8 процентов.

Среднегодовая численность рабочих и служащих в народном хозяйстве увеличилась за год на 2 миллиона 700 тысяч человек. В четвертом квартале некоторым категориям рабочих и служащих были повышены заработная плата.

Выплаты и льготы, получаемые населением из общественных фондов потребления, достигли 36,6 миллиарда рублей и возросли по сравнению с 1963 годом на 6,7 процента. Дальнейшее развитие получили народное образование, наука и культура.

Население Советского Союза составило на 1 января 1965 года 229 миллионов человек.

Итоги выполнения годового плана, подчеркивается в сообщении ЦСУ СССР, свидетельствуют о новых успехах в экономическом и культурном развитии страны.

(ТАСС).

РАВНЯЙТЕСЬ НА ЛУЧШИХ

Большие и ответственные задачи стоят перед районным отделением общества «Знание». Оно призвано, как указывает Центральный Комитет нашей партии, удовлетворять растущие духовные запросы трудящихся, пропагандировать новейшие достижения науки и техники, помогать внедрять в производство передовые приемы и методы труда, активно участвовать в борьбе с буржуазной идеологией, помогать партии в формировании научного мировоззрения и принципов коммунистической морали у тружеников города и села.

Члены районного отделения общества «Знание» в минувшем году проделали определенную работу по распространению научных и политических знаний. В колхозах, совхозах, промышленных предприятиях, стройках и учреждениях прочитано шесть с половиной тысяч докладов и лекций на различные темы.

В обществе немало лекторских групп, члены которых много сделали для улучшения лекционной пропаганды. В числе лучших лекторские группы Красногородской школы-интерната № 1, Глубоков-

Когда в Полянский сельсовет пришли газеты с сообщением о том, что 14 марта решено провести выборы в местные Советы, заведующий Полянским клубом Геннадий Екимов сказал участников агитбригады:

— Теперь у нас начинаются горячие дни. Надо обслужить концерты не только труженикам нашего колхоза «Россия», но и соседей.

И вот звонкие песни зазвучали в Приезжеве, в клубе колхоза «Победа» Новоржевского рай-

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ. Этот снимок сделан на уроке физики в восьмилетней школе села «Победино» Краснознаменского района. Преподавательница Валерия Валентиновна Веркина (в центре, второй ряд) сумела привить учащимся любовь к этому предмету. Многие из них с увлечением занимаются в физико-математическом кружке, руководимом В. В. Веркиной.

Фото А. Вишнякова.
Фотохроника ТАСС.

ЧАСТО о подростках 13—17 лет говорят: «У него странный характер. Его не поймешь: то он предупредительный и ласковый, а то вспылит и начнет говорить дерзости».

Эгоизм и добродетельность и замкнутость, веселье и грусть, глупые выходки и чрезмерная серьезность, сильные привязанности и внезапные разочарования, покорность и бунтарство, грубость и нежная заботливость — и все это в одном человеке.

Почему он такой? Почему мальчик, недавно послушный и скромный, становится грубым и дерзким? Все дело в том, что ему 15. У него переходный возраст. В это время у подростка происходят глубокие и сильные изменения, меняется отношение к людям — и

ской средней школы, Духновской, Звонской, Балтийской, Норкинской восьмилетних школ, Опочецкой средней школы № 2, районной больницы.

Но у нас есть и такие лекторские группы, члены которых уже забыли, когда они выступали перед слушателями. Это в первую очередь относится к лекторам, членам общества «Знание» специалистам сельского хозяйства, работающим в аппарате производственного колхозно-совхозного управления.

В октябре минувшего года на пленуме районного отделения общества «Знание» обсуждался вопрос «Об улучшении лекционной пропаганды сельскохозяйственных знаний». В своих выступлениях еще тогда участники пленума критиковали руководителя сельскохозяйственной секции т. Матвееву и руководителя группы лекторов управления т. Гулько за запущенность пропаганды достижений науки и передового опыта в сельскохозяйственном производстве. Кому, как не им, специалистам сельского хозяйства, агрономам и зоотехникам, строителям и инженерам, выступать перед тружениками колхозов и совхозов, помо-

гать им внедрять в жизнь все передовое и новое.

Однако ожидаемой реакции не произошло. Ни в ноябре, ни в январе никто из специалистов не выступил с лекцией и докладом. Они не только не разрабатывают новые темы, но, видимо, уже готовые покрылись пылью и паутиной.

Неужели секретарь партийной организации производственного колхозно-совхозного управления т. Гринчук не знает о таком несерьезном отношении к выполнению поручений работников управления — членов лекторской группы?

К. Шевнопляс,
ответственный секретарь
районного отделения
общества «Знание».

Радио — в отдаленные колхозы

Раньше колхозы имени Куйбышева и имени Кирова имели собственные радиоузлы. Но им не уделялось должного внимания. Не было постоянных квалифицированных кадров, до-

пускались частые срывы передач. В плохом состоянии находились линии.

Начинаются работы по строительству новой трассы. С завершением ее монтажа все населенные пункты этих хозяйств будут включены в единую систему района.

А. Николаев,
начальник узла связи.
с. Красногородское.

ВСТРЕЧАЮТСЯ ОДНОКЛАССНИКИ

В СКОРОЕ после Великой Отечественной войны в четвертой городской школе установилась хорошая традиция: проводить вечера встреч с выпускниками. Вот уже около десяти лет в конце января в Опочку приезжают многие из тех, кто здесь когда-то учился. Одни стали учителями, другие инженерами, третьи строителями. Но всех влечет в наш город доброе чувство уважения к дружному педагогическому коллективу, к родной школе.

Вот и 30 января в просторных и светлых ее классах можно было увидеть студентов из Ленинграда, Пскова, Великих Лук, рабочих ремонтного завода, стройчастка. Все они — выпускники школы.

Много теплых слов, задорных песен прозвучало в этот вечер в честь знаменательной встречи.

Г. Иванов.



ШКОЛА, СЕМЬЯ, ОБЩЕСТВЕННОСТЬ

О «ТРУДНЫХ» ДЕТЯХ

весь мир для него не тот, что был в детстве.

В поведении подростка много форса, желание пустить пыль в глаза, внушить другим и себе мысль, что он силен, умен, хороши.

На деле его дерзость и грубость только напускные. За ними, как за дымовой завесой, скрываются то, что ему не хочется открыть другим и в чем он сам себе не хочет сознаться — шаткость, неуверенность, незнание, по какому пути идти.

Здесь-то и нужна опора: друг, опытный и умный советчик. Многим «трудным» подросткам помогают открыть себя, найти свое место в жизни, в трудовом строю старшего поколения директор Опочецкого Дома пионеров Е. А. Виногра-

дова, участковый уполномоченный отдела милиции А. Н. Артемьев, инспектор ГАИ А. П. Медведев, учащиеся Опочецкого педагогического училища Нина Тихонова, Галина Широкова и другие.

Отношение подростка к жизни складывается годами, оно становится относительно устойчивым. Нельзя думать, что стоит перевести ребенка в новую обстановку или провести с ним 1—2 беседы, как он исправится. Переоспитание — сложный и длительный процесс.

Основная причина формирования неустойчивого характера со многими отрицательными чертами — это плохие морально-бытовые условия ребенка в семье. Еспоминается ученик 3 класса

Сережа А. Отец и мать пьют, часто ссорятся, а ребенка предоставят самому себе. Нередко Сережу можно видеть на улице поздно вечером в местах, где ему быть нельзя. Из поля зрения родителей выпущены серьезные моменты в воспитании.

воспитанниками. Мальчик неутивчивый, все конфликты со сверстниками и старшими старается разрешить кулаками, совершают мелкие кражи, учитель трудно влить его в детский коллектив, научить уважать товарищей и старших.

Было бы несправедливо обвинять в недостатках воспитания «трудных» ребят только родителей или только учителей. Бывает, что виноваты только родители, или только учителя, но это случается редко. Жизнь слишком сложна, богата и многогранна, чтобы претензии по поводу воспитания подростка можно было бы предъявить лишь одной стороне.

Если мы утверждаем, что многое в плохом поведении Саши И. зависит от ошибочной позиции его родителей, то можно ли снять вину со школы, учителей, не нашедших правильного подхода к подросткам, заведующую райсобесом Н. Васильева подробно ознакомила слушателей с Законом о пенсионном обеспечении граждан нашей страны.

На основе «Положения о местных, областных, городских, Советах депутатов РСФСР» исходит:

Утвердитьные комиссии Советов народных депутатов труда.

ГРАИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПАРТИЙНЫЙ КОММЕНТАРИЙ

Председатель Игнатьевич ской организаций личный путь.

Заместитель Иванова Екатерины Екатериной коллектива восьмилетне.

Секретарь Иванова Дмитриевна Екатериной Кашиной.

Члены сельской комиссии:

Осипов Екатериной гражданской Савельевой Екатериной гражданской.

ГЛУБОКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОММЕНТАРИЙ

Председатель Иванова Иван Павлович членов сельской.

Заместитель Иванова Екатериной Перк Виктором коммунистической Федоровной Федоровной гражданской.

Члены сельской комиссии:

Яковлев Екатериной гражданской «Глубокой Егоровой Екатериной гражданской.

ДУХНОВСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОММЕНТАРИЙ

Председатель Иванова Иван Павлович членов сельской.

С ЕЙЧИ СИФИСТВА, СОСТАВЛЯЕМОГО СОДНОЙ СОСТОЯНИИ ТЫ И ШЕЛДЕЛЕНИЕ ПРОИЗЛЯНИЯ.

С докладом племенного Л. С. Лесника живет племенное общество центров племен.

Известно, что чинится сведения племенника.

Премьер-министр Г. С. Сорокин в чистоте племенника.

В районы производят пятьдесят улучшенных племен, в которых очень за одну из которых.

Где же выходят однажды и продуцируют тели недавно.

— В тель колониальному наладить.

Об утверждении сельских избирательных комиссий по выборам в сельские Советы депутатов трудящихся Опочецкого района

бесом Н. В.
ознакомит
о пенсионер
дан нашей

На основании статей 59 и 60 Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» исполнком райсовета решает:

Утвердить сельские избирательные комиссии по выборам в сельские Советы депутатов трудящихся в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

ГРАИНСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Игнатьев Петр Ильинич — от коммунистической организации колхоза «Светлый путь».

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Екатерина Петровна — коллектива учителей Гранинской восьмилетней школы.

Секретарь сельской избирательной комиссии — Ершова Нина Дмитриевна — от граждан деревни Кашино и Морозово.

Члены сельской избирательной комиссии:

Осипов Ефим Кузьмич — от граждан деревни Лукино, Савельева Марфа Садовна — от граждан деревни Сидорово.

ГЛУБОКОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Прокофьев Иван Павлович — от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Глубоковский».

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Перк Виктор Александрович — от коммунистической организации совхоза «Глубоковский».

Секретарь сельской избирательной комиссии — Никанорова Нина Федоровна — от коллектива рабочих и служащих Глубоковского отделения связи.

Члены сельской избирательной комиссии:

Яковлев Николай Яковлевич — от коммунистической организации совхоза «Глубоковский», Егорова Анна Егоровна — от граждан деревни Мякишево.

ДУХНОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Ободова Альбина Евгеньевна — от граждан деревни Иванцево.

Решение исполнкома райсовета от 26 января 1965 года

стасия Сергеевна — от коллектива учителей Духновской восьмилетней школы.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Шахнова Клавдия Никифоровна — от работников Духновской больницы.

Секретарь сельской избирательной комиссии — Никифорова Ольга Васильевна — от районной организации работников культуры.

Члены сельской избирательной комиссии:

Смирнов Иван Александрович — от организации профессионального союза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений Духновской восьмилетней школы.

Иванов Анатолий Ильинич — от коллектива учителей Духновской восьмилетней школы.

ЗВОНСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Ключков Александр Николаевич — от граждан деревни Звоны.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Гаврилов Алексей Иванович — от рабочих, служащих и инженерно-технических работников Глубоковского лесничества.

Секретарь сельской избирательной комиссии — Самофалова Любовь Тихановна — от рабочих и служащих Мавринской больницы.

Члены сельской избирательной комиссии:

Морозова Людмила Егоровна — от граждан деревни Маврино, Павлова Ольга Васильевна — от организации профессионального союза медицинских работников Мавринской больницы.

КРАСНООКТЯБРЬСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Волков Анатолий Иванович — от коллектива учителей Теребенской средней школы.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Бичуренкова Евгения Егоровна — от коммунистической организации колхоза «Организатор».

Секретарь сельской избирательной комиссии — Александров Павел Александрович — от граждан деревни Сергеево.

Члены сельской избирательной комиссии:

Сергеев Алексей Сергеевич — от

граждан деревни Теребени Крулихинского сельсовета,

Никитина Валентина Павловна — от рабочих и служащих Опочецкого дома инвалидов.

ЛЮБИМОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Васильев Яков Васильевич — от граждан деревни Удриха.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Филиппов Алексей Филиппович — от граждан деревень Лисино и Медведица Любимовского сельсовета.

Секретарь сельской избирательной комиссии — Ильина Екатерина Васильевна — от граждан деревни Удриха.

Члены сельской избирательной комиссии:

Семенова Екатерина Григорьевна — от граждан деревень Вальково и Либивцово,

Дмитриева Мария Викторовна — от граждан деревень Вальково и Либивцово.

ЛОБОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Иванов Николай Иванович — от организации профессионального союза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений Щемелинского восьмилетней школы.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Кулаков Виктор Тимофеевич — от граждан деревни Мочалково.

Секретарь сельской избирательной комиссии — Семенова Анна Георгиевна — от коллектива учителей Щемелинской восьмилетней школы.

Члены сельской избирательной комиссии:

Сергеев Алексей Евстафьевич — от коммунистической организации колхоза «Сила» Лобовского сельсовета,

Егоров Алексей Павлович — от граждан деревни Мочалково.

МАТЮШКИНСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Зайцев Евгений Тимофеевич — от коммунистической организации колхоза «Красное Заречье» Матюшкинского сельсовета.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Степанов Иван Петрович — от коммунистической организации колхоза «Искра».

Секретарь сельской избирательной комиссии —

ной комиссии — Михайлова Галина Ефимовна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза «Красное Заречье».

Члены сельской избирательной комиссии:

Горохова Александра Андреевна — от коммунистической организации колхоза им. Жданова,

Егорова Нина Васильевна — от граждан деревни Броды.

НОВОСЕЛЬСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Прокопьев Евгений Николаевич — от граждан деревни Ласткино.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Ильин Никодим Прокофьевич — от коммунистической организации колхоза «Заветы Ленина».

Секретарь сельской избирательной комиссии — Евдокимова Нина Павловна — от коллектива учителей и технических работников Балтийской восьмилетней школы.

Члены сельской избирательной комиссии:

Дмитриева Мария Фроловна — от граждан деревни Запеково,

Смирнов Василий Андреевич — от граждан деревни Липица.

ПАРТИЗАНСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Андреев Алексей Андреевич — от коллектива учителей Анкудиновской средней школы.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Михайлов Геннадий Михайлович — от граждан деревни Синяя Никола.

Секретарь сельской избирательной комиссии — Яковлева Анина Алексеевна — от граждан деревни Синяя Никола.

Члены сельской избирательной комиссии:

Петрова Антонина Петровна — от граждан деревни Жавры Партизанского сельсовета,

Герасимова Антонина Владимировна — от организации профессионального союза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений Анкудиновской средней школы.

ПОГРАНИЧНАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Никифорова Александра Ивановна — от коммунистической организации колхоза «Искра».

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Степанов Иван Петрович — от коммунистической организации колхоза «Искра».

(Окончание на 4-й стр.).

ПЛЕМЕННОЕ ДЕЛО — В ЦЕНТР ВНИМАНИЯ

(С совета колхозно-совхозного управления)

СЕЙЧАС, когда взят твердый курс на интенсификацию сельскохозяйственного производства, совершенствование племенного дела является одной из главных задач в животноводстве. О состоянии и мерах по улучшению племенной работы ишел разговор на состоявшемся недавно совете производственного колхозно-совхозного управления.

С докладом выступила директор станции по племенной работе и искусственно осеменению Л. С. Леонтьева. Она отметила, что в таких отраслях животноводства, как свиноводство и овцеводство, племенная работа поставлена неплохо. А вот племенная работа с крупным рогатым скотом находится у нас на низком уровне. Правда, 86 процентов поголовья отнесено к породным животным. Но чистопородного скота очень, очень мало.

Известно, что племенная работа со скотом начинается с отбора ценных производителей, выделения племенного ядра и направленного выращивания ремонтного молодняка.

В районе насчитывается около трехсот быков-производителей, из них чистопородных только пятьдесят две головы. Хозяйства ежегодно покупают не только быков, но и телок. Этот путь улучшения стада хороший, но обходится хозяйствам очень дорого. Не все колхозы могут заплатить за одну телку две тысячи рублей.

Где же выход? Выход есть. Это искусственное осеменение.

Однако этот рычаг по улучшению племенных производственных качеств скота многие руководители недооценивают.

— В нынешних условиях, — говорит председатель колхоза «Вперед» В. А. Васильев, — нельзя пытаться племенной учет, не имея в хозяйствах

зоотехника по племенному делу. Такие специалисты нужны для каждого совхоза и колхоза. На первых порах, я думаю, следует иметь зоотехников по племенной работе в экономически сильных хозяйствах.

В нашем колхозе насчитывается тридцать чистопородных коров. Но не все телки от этих коров идут на воспроизведение дойного стада. Есть случаи, когда телки отправляются государству на мясо. Следовательно, для улучшения стада надо организовать между хозяйствами обмен. Нужны в колхозах и лаборатории по определению жирности молока.

Директор совхоза «Красный фронтовик» А. И. Андреев в своем выступлении подчеркнул, что в районе немало чистопородных коров. Но породность они потеряли из-за плохого кормления. Чтобы решительно улучшить племенную работу на фермах, надо в каждом хозяйстве создавать прочную кормовую базу.

Далее тов. Андреев рассказал о том, что совхоз применяет искусственное осеменение не только коров, но и свиней.

— Надо признать, — говорит председатель колхоза «Путь к коммунизму» И. С. Козлов, — что вопросам племенной работы во многих хозяйствах не уделялось должного внимания. Есть недостатки в этом деле и у нас. Но нынче мы перестроимся. Сейчас на головном маслосырзаводе учатся наш человек. Значит, будет лаборант, будет и лаборатория. Будет у нас и зоотехник по племенному делу.

Участники совета утвердили план зоотехнических мероприятий по племенной работе на этот год, а также мероприятия по созданию долголетних культурных пастбищ в каждом хозяйстве.



НА СНИМКЕ: старший мастер теплотехнической лаборатории В. А. Мокроусов (слева) и начальник центральной заводской лаборатории В. И. Кондратьев, принимавшие участие в разработке сокращенного цикла отжига ковкого чугуна.

Фото П. Маслова.
Фотохроника ТАСС.

«КРАСНЫЙ МАЯК»

3 февраля 1965 года. 3 стр.

Об утверждении сельских избирательных комиссий по выборам в сельские Советы депутатов трудящихся Опочецкого района

(Окончание. Начало на 3-й стр.). Лужков Геннадий Павлович — от граждан деревни Поляне.

Секретарь сельской избирательной комиссии — Иванова Галина Михайловна — от колхозников колхоза «Искра».

Члены сельской избирательной комиссии:

Васильева Зинаида Михайловна — от первичной коммунистической партийной организации колхоза «Маяк»,

Николаева Нелли Алексеевна — от колхозников колхоза «Красный пограничник».

ПОЛЯНСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Светлов Алексей Матвеевич — от коммунистической организации колхоза «Россия».

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии —

Петров Юрий Петрович — от рабочих и служащих Полянского цеха отделения «Сельхозтехники»

Педашева Александра Васильевна — от граждан деревни Юрцево Полянского сельсовета.

ПРИГОРОДНАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Сергеев Алексей Гаврилович — от граждан деревни Лотовицы.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Лесов Александр Николаевич — от коммунистической организации колхоза «Вперед».

Члены сельской избирательной комиссии:

Слесаренок Леонид Викторович — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи совхоза «Красный фронтовик»,

Петров Владимир Ильич — от граждан деревни Юхново.

ПОКРОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Мартынова Надежда Кузьминична — от коллектива учителей Макушинской восьмилетней школы.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии —

Секретарь сельской избирательной комиссии — Васильева Евгения Петровна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Пригородного лесничества.

Члены сельской избирательной комиссии:

Григорьева Зинаида Григорьевна — от граждан деревни Тоболино,

Макарова Таисия Кузьминична — от граждан деревни Рогаткино.

ПОКРОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии — Демидов Анатолий Петрович — от коллектива учителей и технических работников

Покровской восьмилетней школы.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии — Горбунова Зинаида Михайловна — от коллектива учителей Покровской восьмилетней школы.

Секретарь сельской избирательной комиссии — Федотова Александра Ивановна — от граждан деревни Стодолище, Покровское, Рынеково Покровского сельсовета.

Члены сельской избирательной комиссии:

Евдокимов Иван Карпович — от первичной коммунистической партийной организации колхоза «За

ря»,

Тиханова Валентина Моисеевна — от граждан деревни Покровское.

И. о. председателя исполкома райсовета Е. ИОСИФОВА.

И. о. секретаря исполкома райсовета О. ИВАНОВА.

Об утверждении Опочецкой городской избирательной комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся

Решение исполкома райсовета от 26 января 1965 года

На основании статей 59 и 60 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» исполком райсовета решает:

Утвердить Опочецкую городскую избирательную комиссию по выборам в местные Советы депутатов трудящихся в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель избирательной комиссии — Туманова Анна Степановна — от коммунистической организации Опочецкого городского Совета.

Члены избирательной комиссии:

Курсанова Евгения Гавриловна — от коллектива рабочих и инженерно-технических работников Опочецкой типографии,

Егорова Ирина Валентовна — от коллектива преподавателей Опочецкого педучилища,

Александрова Наталья Николаевна — от профессионального союза

за работников просвещения и научных учреждений Опочецкого детсада № 1,

Кузнецова Александр Ефимович — от коллектива рабочих и служащих Опочецкой конторы коммунальных предприятий и благоустройства,

Лазарева Екатерина Ивановна — от коллектива рабочих и служащих Опочецкого Госбанка.

Николаев Владислав Александрович — от коллектива рабочих, служащих и инженерно-технических работников Опочецкого стройучастка треста № 52, стройуправления № 225 «Главзапстрой».

И. о. председателя исполкома райсовета Е. ИОСИФОВА.

И. о. секретаря исполкома райсовета О. ИВАНОВА.

КИНО

Сегодня в Опочке

МАЯК

Новый художественный фильм

НЕОКОНЧЕННЫЕ ИГРЫ

Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

Коллектив Макушинской восьмилетней школы с прискорбием извещает о преждевременной кончине учителя

МАТВЕЕВА ЕВГЕНИЯ ЕГОРОВИЧА

и выражает глубокое соболезнование семье покойного.

Райком профсоюза работников просвещения, РОНО с прискорбием извещают, что после тяжелой и продолжительной болезни скончался преподаватель истории Макушинской восьмилетней школы

МАТВЕЕВ ЕВГЕНИЙ ЕГОРОВИЧ

1924 года рождения, и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

Продается полдома в г. Опочке, ул. Коммунальная, 65.

Обращаться к Петрову М. Д.

после 16 часов.

Продается дом в деревне Ледово Лобовского сельсовета.

Обращаться по адресу: г. Опочка, 2-я Ленинская улица, д. 12, к. Кирилловой А. П.

Макарова Нина Кондратьевна, проживающая в г. Опочке, Рабочий переулок, дом № 13, возбуждает дело о расторжении брака с Макаровым Валентином Захаровичем, проживающим: Иркутская область, г. Братск-5, Микрорайон № 46, кв. 8.

Дело будет слушаться в Опочецком народном суде.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (2-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, идеологического отдела — 185, зам. редактора, отдела писем, секретариата, отдела сельского хозяйства, корреспондента-организатора радиовещания — 77, бухгалтера и корректоров — 18, типографии — 34.

Опочецкая типография областного управления по печати

Заказ 277.

Тираж 8055.